PISNO MNOŽENJE  S PREHODOM
Račune prepiši v zvezek in jih izračunaj ter sledi navodilom naloge. Besedilne naloge prepiši v zvezek in jih reši - ne pozabi odgovoriti na vprašanja v celih povedih!
Pazi na prehode čez desetice!
1. NALOGA: Pisno zmnoži naslednja števila.
a) 15 162  -›  15 100        c) 16 914  -›  16 900
b) 29 540  -›  29 500        d) 23 965  -›  24 000
Rezultate zaokroži na stotice natančno!

2. NALOGA: Izračunaj in odgovori na vprašanji.

O1: V osmih urah sestavi 448 aparatov za kavo.

O2: Tone sestavi v dveh dneh 896 aparatov za kavo.

3. NALOGA: Izračunaj in odgovori na vprašanje.

O: V enem tednu sestavi 5271 kemičnih svinčnikov.

4. NALOGA: Pisno zmnoži  naslednja števila.

a) 319 656    -›  320 000       c) 548 632  -›  549 000
b) 312 165    -›  312 000       d) 271 075  -›  271 000
Rezultate zaokroži na tisočice natančno!
5. NALOGA: Izračunaj in odgovori na vprašanji.
Anja je kupila 827 vžigalic, Tine sedemkrat več kot Anja, Žiga pa devetkrat več kot Anja. 
O1: Tine je kupil 5789 vžigalic.
O2: Anja in Žiga sta skupaj kupila 8270 vžigalic.

6. NALOGA: Izračunaj in odgovori na vprašanji.

O1: Na kmetiji Čehovin so kokoši znesle 21 468 jajc.

O2: Na kmetiji Čehovin so znesle 16 101 več jajc.
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